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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Μήνυμα του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων Αλέξανδρου Καπανιάρη για την 

έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων 

 

 Αγαπητές μαθήτριες και αγαπητοί μαθητές, 

Με την έναρξη των Πανελλαδικών Εξετάσεων την Παρασκευή 30 Μαΐου 2025 για τους/τις 

μαθητές/τριες των ΓΕΛ και το Σάββατο 31 Μαΐου για τους/τις μαθητές/τριες των ΕΠΑ.Λ, θα ήθελα να σας 

εκφράσω τις θερμότερες ευχές μου για καλή επιτυχία και δύναμη σε αυτή τη σημαντική δοκιμασία της 

σχολικής σας πορείας. 

Φτάσατε στο τέλος μιας μακράς και απαιτητικής εκπαιδευτικής διαδρομής. Γνωρίζω καλά ότι 

πρόκειται για μια περίοδο έντονης προσπάθειας και ψυχολογικής πίεσης. Πιστέψτε στον εαυτό σας, στις 

δυνάμεις και στις γνώσεις που έχετε αποκτήσει. Η αυτοπεποίθηση είναι το κλειδί που θα σας βοηθήσει να 

αντιμετωπίσετε κάθε δυσκολία και να δώσετε τον καλύτερό σας εαυτό. Θυμηθείτε όμως, ότι οι εξετάσεις 

είναι μόνο ένας σταθμός στη ζωή σας και όχι ο μοναδικός παράγοντας που θα καθορίσει το μέλλον σας. Η 

επιτυχία δε μετριέται μόνο με βαθμούς, αλλά και με το ήθος, την επιμονή και την εργατικότητα που 

επιδεικνύετε. 

Θέλω επίσης να απευθύνω θερμές ευχαριστίες στους εκπαιδευτικούς και τους γονείς/κηδεμόνες 

που στάθηκαν με αγάπη, υπομονή και αφοσίωση στο πλευρό σας, στηρίζοντας την πορεία σας με κάθε 

τρόπο. 

Κλείνοντας, ως Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων, θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω 

ότι, τόσο από το Υπουργείο Παιδείας όσο και από την Περιφερειακή  Διεύθυνση Εκπαίδευσης Θεσσαλίας 

και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Τρικάλων έχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, 

προκειμένου να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη και ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων. Επιπλέον, στο 

ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Τρικάλων λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή ψυχολογικής υποστήριξης και ενημέρωσης, στην 

οποία μπορείτε να απευθύνεστε εσείς και οι οικογένειές σας σε όλη τη διάρκεια των εξετάσεων. 

  

 Καλή δύναμη και καλή επιτυχία σε όλους!  

          

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων 
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